Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 32

Thursday, February 18, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–40839; File No. SR–CHX–98–32]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change by the Chicago Stock Exchange, Incorporated Relating to Mandatory Year 2000 Testing

Correction

In notice document 99–306, beginning on page 1046, in the issue of Thursday,

January 7, 1999, the File No. is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–306 Filed 2–17–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-54]

Proposed Amendment to Class E Airspace; Alliance, NE

Correction

In proposed rule document 98–34775, beginning on page 60, in the issue of Monday, January 4, 1999, make the following correction(s):

§71.1 [Corrected]

1. On page 61, in the second column, under the heading **ACE NE E2 Alliance**,

NE, in the fifth line, after "Alliance" add "NDB".

2. On page 61, in the second column, under the heading **ACE NE E5 Alliance**, **NE**, in the sixth line, "(Lat. 42°02′35″N., long. 102°47′48″W.)" should read "(Lat. 42°02′35″N., long. 102°47′58″W.)".

[FR Doc. C8–34775 Filed 2-17-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D